

## 喜庆祥和榆阳年·春潮澎湃乡村情

## 首届榆阳区“村晚”大联欢落下帷幕

阳光讯(记者 高小雨 通讯员 白雨文/图)2月2日,在榆林补浪河的冰雪世界中,迎着艳阳满天,激情而难忘的“大美榆阳·陕北之窗”系列活动“喜庆祥和榆阳年 春潮澎湃乡村情”首届榆阳区“村晚”大联欢圆满落幕。

晚会在欢快的舞蹈表演《奇妙花灯漫游》中拉开序幕,现场舞台大气,舞美别具特色,气氛热烈奔放,整场晚会观众都沉浸在《北国风光》《沙漠绿洲》《大地欢歌》《醉美榆阳》的篇章里,感受着乡村振兴的新活力。

整场晚会节目丰富多彩,涵盖了大型歌舞、朗诵、陕北说书、杂技、马头琴、陕北民歌联唱等15个精彩节目。演出时,演员们豪情满怀,小朋友们认真专注、充满活力。他们用自己独特的方式和精湛的演技表达着对中华文化的致敬和传承,以及对新春的美好祝愿,现场观众沉浸其中,掌声此起彼伏。最后,演出在陕北腰鼓、秧歌《榆林过大年》中完美落幕。两个



多小时的演出为榆阳区人民奉献了一场视听文化盛宴。

“我们共同期盼,榆阳的乡村振兴之路越走越宽广,让首届‘村晚’成

为榆阳文化传承的新起点。愿我们在共同奋斗中,见证这片土地迈向更加辉煌的明天。”首届榆阳区“村晚”大联欢总导演赵伟说。

## 府谷县实施老旧小区改造工程惠民生

阳光讯(记者 郑玮 通讯员 李淑红 付文喜)冬日暖阳下,记者走进改造提升后的建设路电厂家属房,干净整洁的路面、功能齐全的设施……这是榆林市府谷县实施老旧小区改造工程的一个缩影。

在老旧小区改造工作中,府谷县采取“改造前问需于民,改造中问计于民,改造后问效于民”的方式,广泛征询小区居民意见,掌握居民关心和疑虑事项,研究制定了《府谷县老旧小区改造规划》(2021年-2025年);确定了富昌路小区、建设路小区、学苑小区、河滨小区、桃园南小区、桃园北小区、天

化路小区等7个老旧小区改造项目,老城区基本覆盖,总面积约6平方公里,占地面积79.38万平方米,涉及255栋楼5110户居民,总建筑面积为79.77万平方米;明确改造范围和改造内容,分为基础类、完善类、提升类3类,对各项公共服务设施进行改造。

一组“大数据”是对府谷县老旧小区改造最好的注解:该县目前已完成富昌路、建设路、河滨路、学苑路4个小区,共涉及3534户164栋楼,改造面积45.3万平方米,2022年建设路老旧小区改造项目被确定为省级示范项目;2023年,对桃园南小区、桃园北小区、

天化路小区进行老旧小区改造,改造面积33.7万平方米,涉及91栋楼1576户,目前已完成总工程量的60%,其中府谷县桃园南小区老旧小区改造项目入选陕西省城镇老旧小区改造示范名单。

“老旧小区改造是一项民生工程,对满足人民美好生活需要、推动惠民生扩内需、推进城市更新具有重要的意义。我们将一如既往地严格把控材料入场关、技术关、质量关,扎实推进老旧小区改造,为申请加装电梯且符合安装电梯的小区加装电梯,真正让老旧小区改造成为老百姓的幸福工程。”府谷县住建局负责人表示。

## 彬州市年货购物节启动仪式举行

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 徐颖)2月5日,“乐购彬州·福暖四季”2024“秦乐购·迎新春”年货购物节启动仪式在彬州市奥体中心举行,喷呐、独唱、群舞等节目轮番上演,将现场氛围一次次推向高潮。

据了解,本次年货购物节共设1个主会场和3个分会场。主会场设在奥体中心,分春联年画、干杂果、干菜调料、果蔬、针织百货、肉类、特色小吃七大区,共300个摊位;分会场分别设在新市街农贸市场、中山街

副食品批发市场和世纪华联、家福乐、润家等城区八大超市,琳琅满目的货物让人眼花缭乱,熙熙攘攘的人群在叫卖声中穿梭。从中国结、红灯笼到春联,从儿童玩具到美食小吃,年货市场种类齐全、质量上乘、价格公道,年货摊子前挤满了前来选购的消费者,整个年货市场洋溢着浓浓的年味。

为应对群众对年货多样化的需求,彬州市市场监督管理局不断强化监管力度,重点检查与群众密切

相关的生活必需品是否明码标价,货物储备是否充足,提醒商户杜绝哄抬物价、囤积居奇等行为发生,全力以赴为群众提供一个安心、放心、舒心的年货置办平台。

这次年货购物节为群众营造了一个温馨舒适、质优价廉、安全可靠、祥和喜庆的购物氛围,在繁荣经济促增长、普惠共享增福祉的同时,也为彬州群众呈现了一场欢乐祥和、热闹红火的年货消费盛宴,必将掀起龙年新春的购物热潮。

## 资讯

## 公安榆阳分局经侦大队开展防范经济犯罪宣传活动

阳光讯(记者 李源 通讯员 苗壮)近日,公安榆阳分局经侦大队民警深入辖区开展“守住钱袋子 过好幸福年”防范经济犯罪宣传活动。

活动中,民警走进辖区超市等人员密集场所,通过面对面讲解和发放宣传单页等方式,向群众宣传非法集资等经济犯罪防范知识,普及经济犯罪的构成条件、主要特点和巨大危害。最后,民警向群众普及了相关法律法规,告诫群众如果发现身边有传销、非法集资等经济犯罪的线索,应第一时间向公安机关举报。

通过此次活动,辖区群众进一步认清了传销、非法集资的严重危害,提高了群众识别经济犯罪的能力,营造了防范经济犯罪的良好社会氛围。

## 陕煤运销集团彬长分公司迎“雪”而上 守护民生“温度”

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 李军)连日来,我省迎来大范围降温降雪,民生用煤迅速攀升,为保障人民群众温暖过冬,陕煤运销集团彬长分公司精心制定保供方案,科学编排发运计划,全力以赴促生产、提运量、保供应。

该公司坚决贯彻落实国家能源保供工作要求,把保障民生用能作为当前的首要任务,紧盯各发电供热企业库存,实时掌握负荷变化、燃煤日耗、补库计划等信息,坚持从统筹协调、运力保障、装车发运等方面用力,加快长协合同兑现,确保电煤有序供应。据悉,1月份该公司向省内供应电煤35.58万吨,超计划供应5.96万吨,月度兑现率达120.12%,促进了电企安全运行和民生用电稳定。

## 通用环球中铁咸阳医院举行“写春联 送祝福”活动



阳光讯(记者 赵小康 通讯员 李洋文/图)2月5日,通用环球中铁咸阳医院举行“写春联 送祝福”活动,受到了周边人民群众的热烈欢迎。

本次活动邀请了通用环球中铁咸阳医院周边的书法爱好者到场挥毫泼墨,为居民朋友们送上春联、“福”字作品。此次“写春联 送祝福”活动,体现了通用环球中铁咸阳医院心系群众,争做人民群众健康守护者的宗旨。